

连霍高速新安段有望27日恢复双幅正常通车

事故路段目前仍为单幅双向通车,因通行压力大采取间断放行措施

□记者 徐翔

昨日,记者从河南高速公路发展有限责任公司洛阳分公司获悉,因上跨天桥垮塌事故断行、经抢修于22日下午已经单幅通车的连霍高速公路K733+430米(新安段),有望在27日恢复双幅正常通行。

目前,滞留车辆经高速公路南半幅有序通过事故路段。据河南高速公路发展有限责任公司洛阳分公司副经理李新功介绍,事故路段北半幅的清理工作正24小时不间断进行。



施工人员在现场清理残存桥体和滑塌土石。

记者 张晓理 摄

滞留车辆多 通行压力仍很大

“由于向西方向的车辆太多,我们在洛阳、偃师、孟津等收费站采取了间断放行的措施。”连霍高速路警联合指挥中心负责人说,天桥垮塌后,他们第一时间将情况上报给省路警联合指挥中心和其他

相关部门。省路警联合指挥中心又通过信息平台 and 无线对讲系统通知全省各收费站,提醒车辆绕行。省内部分收费站还采取了车辆停止上站的措施。

该负责人说,22日下午事故路段恢复

单幅双向通行后,省内其他收费站开始正常放行,加上原本的滞留车辆,连霍高速洛阳段的通行压力丝毫未减。“采取间断放行措施也是缓解目前通行压力最无奈的办法。”该负责人说。

咨询电话多 接线员成“出气筒”

“叮铃铃……”

“您好,指挥中心。”

这两天,在连霍高速路警联合指挥中心内,电话铃声此起彼伏,电话全是司机询问道路通行情况的。该中心负责人告诉记者,从事故发生到目前,接线员基本上

没休息过。

该负责人介绍,中心的十几名接线员大都为女同志,大家现在嗓子都哑了,有的甚至感冒发烧,需要输液,但没有一个人请假。

“这些都不算什么,就怕有些司机说

些伤人的话。”该负责人说,由于某些货车司机急于通行,往往将满肚子的怨气撒在接线员身上,有的甚至辱骂接线员。“但是我们的接线员仍保持了良好的工作作风,耐心细致地为他们做解释说明工作。有时候放下电话,眼泪就下来了。”

应急措施多 交警保通行安全

23日中午,记者联系上了正在道路上执勤的市交警支队高速交警大队现场指挥负责人史孟军。他介绍,从22日晚到目前,车辆通行情况良好。23日上午

有少部分车出现了无法启动和电瓶没电的情况,现场巡逻的交警已帮助司机解决问题。

“我们大队的40余人和21辆车全部

在道路上巡逻。”史孟军说,巡逻车上配备了简单的汽车修理工具,一旦有车辆出现问题,巡逻交警会第一时间帮助司机解决。

“贴哥”明天就到洛阳啦

不少读者表示愿当其助手为孩子们送安全

洛阳晚报 联办
金鑫集团

为爱而行 温暖洛阳

□记者 马文双

他有爱心,为让骑自行车的孩子更安全,自费为孩子们“爱车”贴反光贴,人称“贴哥”;他很热心,欣然接受邀请来为咱洛阳孩子“贴一贴”。

本报22日刊发《“贴哥”关爱洛阳娃愿当助手报名吧》,介绍了驻马店市上蔡县邵店乡集北村人姜运红的义举。不少热心读者看到相关报道后,纷纷拨打本报热线电话,表示愿当“贴哥”助手,为咱洛阳骑自行车的孩子送安全。

据悉,“贴哥”预计明晚抵洛。

爱心涌动,“贴哥”助手越来越多

家住纱厂路的张跃奇女士说,“贴哥”的行为真的让她很感动,作为洛阳人,她愿意为咱洛阳孩子送安全。高新区一所中学的王老师打来电话说,每天放学时,看到学

生们骑着自行车在路上“飞奔”,总为他们的安全揪心。看到本报报道后,她也特意观察了一下学生们的自行车,大多数都没有反光设备,所以,她决定做“贴哥”的助手,为更多的孩子送去安全。

此外,热爱骑行的任先生说,作为成年人及骑行爱好者,深知反光设备对骑行安全至关重要。他也发现,很多孩子的自行车上确实缺乏这种设备。任先生表示,他一方面可以组织骑行爱好者做“贴哥”的助手,另一方面他还将自己的自行车店里免费为骑车的孩子贴反光贴。

任先生的自行车店的地址分别为:道北聚客隆自行车市场喜德盛自行车专卖店(联系电话:13233992128)、涧西长春路喜德盛自行车专卖店(联系电话:18638837290)、西关九龙鼎喜德盛自行车装备店(联系电话:13938813026)、东花坛启明西路喜德盛自行车专卖店(联系电话:13603966476)。下周一一起,如果您想为孩子的自行车贴上反光贴,也可到这些店里。

“贴哥”还在路上,明天到达洛阳

接到本报邀请,“贴哥”姜运红就开始准

备相关材料,从驻马店出发,踏上洛之旅。

昨日上午,记者与“贴哥”通电话时,他已到达平顶山市。预计明晚到洛阳。为啥“贴哥”会走这么久?相信不少读者会心存疑问,电话中,记者了解到了这样的事实。

“贴哥”说,为携带材料更方便,他一直是驾驶着自己那辆三轮摩托车到各个城市去贴反光贴。为节省一路上的开支,他把三轮改装成了“房车”,可在上面吃住。

记者又了解到,他的“房车”里不仅装有反光贴和吃住用品,还有擦鞋工具。每逢周末或赶上学生放假,不能贴反光贴时,他就会就地摆地摊擦鞋。

究竟“贴哥”身上还有多少故事?等他到咱洛阳后,谜底也许会揭晓。

温馨提示

近期我市连续降雨,河满渠平,有关部门提醒市民——

珍爱生命,远离危险水域!



嵩县将建千亩茶园

□见习记者 杨凤轩 记者 申利超 特约记者 王世光

本报讯 不久的将来,您如果去嵩县观光,除了山水美景,还能看到大片的茶园。这是记者从嵩县招商引资项目签约仪式现场了解到的信息。

本次签约仪式昨日在洛阳国际大饭店举行,邀请了来自北京、上海、深圳、西安等地的客商38人,签定14个项目,总投资达88.77亿元。

据介绍,由兴亚集团控股有限公司捐资1亿元兴建的二程故里保护、开发、文化旅游及教育项目,将在田湖镇程村重塑程府、程庙和程书院三个大型古典建筑,同时建设一所小学。

另外,由星合农业综合开发有限公司投资建设建设的嵩县千亩茶叶生产加工项目,一期投资1200万元,拟发展茶叶1000亩,建设一条年产500吨精致茶的生产线。

8米高“邵雍”将亮相



昨日,洛阳铜加工集团金像艺术制品有限公司的技工正在对邵雍铜像进行喷砂处理。由洛铜集团承制的邵雍铜像即将建成,铜像高8.099米,材质选用黄铜合金,铜壁板壁厚平均为7mm,铜合金耗用约5400公斤。此尊邵雍铜像将于“十一”前安放在安乐邵雍故居前广场。

邵雍(1011-1077),北宋哲学家、易学家,与周敦颐、张载、程颢、程颐并称“北宋道学五子”。

2011年是邵雍诞辰1000周年,10月份全球华人邵氏宗亲将来洛阳参加祭奠活动。

记者 赵茂平 张晓理 通讯员 孙远征 摄影报道

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报每日推送重要新闻、政策解读、民生资讯、行业动态、专家观点。

2. 洛阳手机报内容丰富多彩,每日推送内容达1000以上。

定制方式: 移动用户发送短信100101063000到10086,开通手机报。

联通用户发送短信100101063000到10010,开通手机报。